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1.  

 

 

Yukarıda okunuşu verilen sayı için aşağıdakilerden 

hangisi söylenemez? 

A)  Binler basamağındaki rakam 4 

B)     Milyonlar basamağındaki rakam 2 

C)     Sayı değerleri toplamı 18 

D)  En büyük basamak değeri 7  

 

 

2. Bir bölme işleminde bölen 32 , bölüm 15 kalan 

16 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır? 

   A) 486                       B) 496 
 
   C) 506                       D) 516 
 
 
 
 
 
3. 
 

 

 

 

Yukarıda zihinden yapılışının işlem basamakları 

verilen toplama işlemi aşağıdakilerden hangisi 

olabilir? 

 

   A) 67+24                      B) 80+11 
 
   C) 64+27                      D) 91+10 
 

 
 
4.   
1.adım:  
2.adım:  
3.adım:  
 
Yukarıda ilk üç adımı verilen şekil örüntüsünün 
16.adımında kaç tane ’’ ’’ vardır? 
 

   A) 41                       B) 44 
 
   C) 47                       D) 50 
 
 
 
 
 
 

5.                     ‘’ 35 ’’ 
Sayısı aşağıdakilerden hangisi ile ifade 

edilebilir? 

 

   A) 5+5+5                      B) 5x5x5 
 
   C) 5x3                          D) 5+3 
 

 

 

 

6. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

diğerlerinden farklıdır? 

A) ( ) 42020 +  

B)    999 +  

C)    ( ) 6203   

D)  2315 −  
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7. Oğuz 42 m uzunluğundaki teli eşit parçalara 

ayırmak istiyor. 

Bu iş için 6 kesim yaptığına göre her bir 

parçanın uzunluğu kaç m’dir? 

 

   A) 6                               B) 7 
 
   C) 8                               D) 9 
 
 
 
 
 
 
 

8.        3322 321 ++=  

Verilen eşitliğe göre ‘’ ’’ yerine gelmesi gerek 
sayı aşağıdakilerden hangisidir? 
 
 
   A) 6                               B) 7 
 
   C) 8                               D) 9 
 
 
 
 
 
 
 
9. Aşağıdakilerden hangisinin tahmini sonucu 
yanlıştır? 

        İşlem         Tahmini sonuç 
A)       18x33              600 

B)         141x19            2800 

C)         168x28            5100 

D)      188x35            5400 

 

 

 

 

 

 

10. 43 kişi aynı anda satranç oynayacaktır. 

Buna göre kaç satranç tahtası gerekir? 

   A) 20                               B) 21 
 
   C) 22                               D) 23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11.  
 

 

Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

   A) 29                            B) 13 
 
   C) 9                               D) 7 
 
 
 
 
 
12. Yeni yapılacak bir siteye 11 katlı 3 blok inşa 
edilecektir. 
Her katta 4 daire her dairede 6 kapı olacağına 
göre bu sitede toplam kaç adet kapı 
kullanılacaktır?  
 

   A) 790                               B) 791 
 
   C) 792                               D) 793 
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